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            Obec Vrdy       +420313035901, +420602595020
                           Smetanovo náměstí 28                                       
                           285 71 Vrdy


            e-mail: milos.mlynka@obecvrdy.cz                                                    


Vážený pan                                                                                  Ve Vrdech, dne 26. května 2022

PhDr. Ivan Bartoš, Ph. D. 

ministr pro místní rozvoj

Ministerstvo pro místní rozvoj

Staroměstské náměstí 6

110 15 Praha 1 

Datová schránka: 26iaava

Vážený pane ministře,

z veřejně dostupných informací Ministerstva pro místní rozvoj ČR jsme se dověděli,             že mezi stavebními úřady navrženými na zrušení se nachází také stavební úřad ve Vrdech.

Na našem stavebním úřadě v současné době pracuje 1 úředník na plný pracovní úvazek.               Úřad v přenesené působnosti svědomitě vykonává činnost stavebního úřadu v rozsahu                     cca 350-400 úkonů za rok, dodržuje zákonné lhůty a přidanou hodnotou je skutečná znalost místního prostředí.  Stavební úřad v regionu plní úkoly na úseku územního rozhodování             a stavebního řádu, které vyplývají ze zákona číslo 183/2006 Sb., o územním plánování                      a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyjma úkolů a povinností svěřených stavebním zákonem orgánu územního plánování, pro 6 obcí a místních částí obce Vrdy: Dolní Bučice, Horní Bučice, Zbyslav, Koudelov, Skovice, Vinice, což představuje obslužnost pro 4 500 obyvatel. Kromě zmíněného kvalifikovaného personálního obsazení                 je úřad vybaven kvalitní výpočetní technikou, včetně programového vybavení a archívu. 

Pokud by došlo k situaci, že stavební úřad ve Vrdech bude zrušen a jeho kompetence převedeny na stavební úřad města Čáslav (ORP), dovolujeme si upozornit, že dojde                           ke značnému snížení kvality služby vykovávané úředníky stavebního úřadu jak vůči obcím, firmám, tak i řadovým občanům.  Již dnes vytížený stavební úřad města Čáslav (ORP) bude obsluhovat ještě větší území. Kromě oddálení výkonu veřejné správy od občana dojde také                 k oddálení pro úředníka, který bude muset cestovat větší vzdálenosti na místní šetření.                           S přihlédnutím k aktuálním cenám PHM, nedostatku služebních automobilů dle mého názoru dojde nejen k prodloužení stavebních řízení, ale také k navýšení nákladů na činnosti stavebního odboru. 

Dalším aspektem je neznalost místního prostředí úředníky z Čáslavi (ORP)                             a nezohlednění problematiky veřejné dopravy, která není v našem regionu příliš frekventovaná. Z pohledu řadového občana, místních firem, či obecních úřadů dojde k prodloužení dojezdové vzdálenosti z našeho regionu (min o 20 km a 60 minut), tím ke zvýšení náročnosti časové, finanční, ale s ohledem na stále ještě nezahájenou digitalizaci také ke zbytečnému zatížení životního prostředí. 

Kritéria, dle kterých se vyhodnocovala potřebnost a vytíženost stavebního úřadu                     dle našeho názoru nemohou spravedlivě posoudit vytíženost a kvalitu vykovávané práce stavebních úřadů a neřeší geografické a místní poměry daného území. S ohledem na srovnání počtu vykazovaných úkonů v místech, kde se staví bytové domy s místy, kde se řeší výstavba rodinných domů, by se dalo hovořit až o diskriminaci služby vykonávajících úředníků. 

Návrh Ministerstva pro místní rozvoj ČR tak přináší do našeho regionu komplikace                  a vzdálení se další služby pro občany do větší měst. Tento krok nesvědčí o přiblížení se státní správy občanům, ba naopak. Věříme, že ministerstvo znovu zváží všechna pro a proti, celou novelu stavebného zákona přehodnotí a v rozvíjejících se regionech v území budou funkční, smysluplné a profesionálně vybavené stavební úřady zachovány, minimálně do doby, kdy bude plně spuštěna digitalizace stavebního řízení. 

S úctou

     Ing. Miloš Mlynka



                Liběna Wittvarová




    Starosta obce Vrdy


                      Místostarostka obce Vrdy
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